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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
ソ※

１

ー
シ
ャ
ル
メ

デ
ィ
ア
の
急
速
な
普
及
な
ど
に
よ

り
、
メ
デ
ィ
ア（
媒
体
）の
多
様
化
が
進
ん

で
い
ま
す
。
総
務
省
の
調
査
に
よ
る
と
、

最
も
利
用
し
て
い
る
ニ
ュ
ー
ス
サ
ー
ビ
ス

と
し
て
平
成
25
年
に
最
多
だ
っ
た
紙
の
新

聞
の
利
用
率
は
平
成
30
年
に
は
30
・
７
％

ま
で
低
下
。
代
わ
り
に
ヤ
フ
ー
ニ
ュ
ー
ス

な
ど
の
ポ※

２

ー
タ
ル
サ
イ
ト
は
、
平
成
30
年

に
は
紙
の
新
聞
を
抜
い
て
38
・
１
％
と
最

多
の
利
用
率
と
な
り
ま
し
た
。ま
た
、ソ
ー

シ
ャ
ル
メ
デ
ィ
ア
も
利
用
率
が
飛
躍
的
に

伸
び
て
お
り
、
紙
媒
体
へ
の
依
存
度
が
大

き
い
本
市
の
情
報
発
信
に
お
い
て
も
多
様

な
広
報
メ
デ
ィ
ア
へ
の
対
応
が
求
め
ら
れ

て
い
ま
す
。
県
内
の
広
報
誌
の
発
行
状
況

を
見
て
も
、
月
2
回
発
行
を
し
て
い
る
の

は
本
市
の
み
。
昨
年
６
月
に
実
施
し
た
市

民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
で
は
、
回
答
者
の
７

割
以
上
が「
月
１
回
の
発
行
が
適
当
」と
回

答
し
て
い
ま
し
た
。
ま
た
、
自
治
会
配
布

の
負
担
軽
減
の
た
め
発
行
回
数
を
減
ら
し

て
ほ
し
い
と
い
う
声
も
多
く
寄
せ
ら
れ
て

い
ま
す
。

こ
う
し
た
状
況
を
踏
ま
え
、
今
号
か

ら
広
報
な
す
し
お
ば
ら
の
発
行
回

数
を
月
2
回
か
ら
１
回
へ
変
更
し
、
誌
面

を
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
し
ま
す
。
ま
た
各
種
手

市
民
ニ
ー
ズ
に
応
え
て

情
報
を
届
け
ま
す

※1 ソーシャルメディア… インターネット上で不特定多数の人がコミュニケーションを取るこ
とで、情報の共有や拡散が生まれる媒体のこと。

※2 ポータルサイト…インターネットにアクセスするときの入り口となるウェブサイトのこと。
※3 キュレーションサービス… ウェブ上のコンテンツをある特定のテーマや切り口で読みやす

くまとめ、編集・共有・公開するサービスやウェブサイトの総称。
※4  SNS（ソーシャルネットワーキングサービス）…インターネットを介して人

間関係を構築できるスマートフォン・パソコン用のウェブサービスの総称。

　市からの情報は、皆さんにどれだけ届いているのでしょうか。皆さ
んは知りたい情報をすぐに知ることができていますか。今回の特集で
は、‟皆さんの知りたい情報”が‟皆さんに伝わる情報”となるよう取
り組んでいる「市の情報発信」にスポットを当てます。

続
き
や
イ
ベ
ン
ト
情
報
な
ど
、
市
に
関
す

る
あ
ら
ゆ
る
情
報
は
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

へ
掲
載
し
、
す
ぐ
に
お
知
ら
せ
し
た
い
情

報
は
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
や
み
る
メ
ー
ル
で
配
信
し

て
、
情
報
量
を
減
ら
す
こ
と
な
く
皆
さ
ん

に
向
け
て
発
信
し
ま
す
。
幅
広
い
世
代
に

情
報
が
届
く
よ
う
、
さ
ま
ざ
ま
な
メ
デ
ィ

ア
を
効
果
的
に
活
用
し
な
が
ら
市
の
情
報

発
信
を
強
化
し
て
い
き
ま
す
。
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皆さんからは、
� こんな意見が� ～みんなが知りたい情報を

� みんなに伝わる情報に～充実して
ほしい
44.8％

現状を
維持して
ほしい
45.8％

ツイッター
15.8％

26.8％

30.6％

20.4％

19.6%

その他�2.6％

QRコードを多用し
インターネットと連動

お知らせやイベント
レポートをソーシャ
ルメディアでも発信

市の魅力やイ
ベントレポー
トを動画配信

過去の記事を
ホームページ
で掲載

フェイスブック
14.9％

インスタグラム
12.4％

ユーチューブ
14.7％

その他
3.0％

特にない
39.2％

簡素化してほしい�9.4％

毎回
読んでいる
60.3％

ときどき
読んでいる
29.1％

ほとんど読まない�8.1％

まったく読まない�2.5％

※アンケートの文言は要約しています。

月2回
26.7％

月1回
73.3%

最も利用しているニュースサービスの変化

出典：平成30年度情報通信メディアの利用時間と情報行動に関する調査報告書（総務省）
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紙の新聞
新聞社有料ニュースサイト
新聞社無料ニュースサイト
ポータルサイトによる
ニュース配信
ソーシャルメディアに
よるニュース配信

いずれの方法でも読ん
でいない

キュレーションサービス※3

「広報なすしおばら」を読んでいますか

「広報なすしおばら」の発行回数は
� 何回が適当だと思いますか

34.9％

14.3％17.3％

28.8％

その他
4.7％

地域情報や
行政施策の
特集記事

地域で活躍する人
の紹介記事

行政の制度などの
お知らせ記事

市民が登場する
イベントレポート

「広報なすしおばら」における
充実してほしい内容は何ですか

インターネット配信での
　市の情報発信をどのように
� 進めてほしいですか

インターネット配信で
充実してほしい内容は何ですか

市の情報をどのソーシャルメディア
（SNS）から得たいですか

▶問い合わせ
　本シティプロモーション課　☎0287（62）7109

3 令和2（2020）年11月号 2令和2（2020）年11月号

　昨年6月に行った、無作為に抽出し
た市民2,000人に対するアンケート結
果の一部を紹介します。


